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      OPĆINA BLATO            

	IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

	Naziv nacrta Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta
	Nacrt prijedloga Proračuna Općine Blato za 2026. godinu i projekcija za 2027. i 2028. godinu

	Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje
	Općina Blato, Upravni odjel za proračun, financije i gospodarstvo Općine Blato

	Cilj i glavne teme savjetovanja
	Temeljem članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13, 85/15, 69/22), jedinice lokalne samouprave dužne su provoditi savjetovanje s javnošću pri donošenju općih akata odnosno drugih strateških ili planskih dokumenata kad se njima utječe na interes građana i pravnih osoba.
Proračun je jedan o najvažnijih dokumenata koji se donosi na razini jedinica lokalne samouprave. To je akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci jedinice lokalne samouprave za proračunsku godinu, a sadrži i projekciju prihoda i primitaka te rashoda i izdataka za dvije godine unaprijed. Propis kojim su regulirana sva pitanja vezana uz proračun je Zakon o proračunu (NN 144/21).

Proračun donosi predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave (Općinsko vijeće Općine Blato). Proračun se prema Zakonu mora donijeti najkasnije do konca tekuće godine za iduću godinu prema prijedlogu kojega utvrđuje načelnik.

	Mjesec stvaranja dokumenta
	Listopad 2025. godine.



	Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?

Ako nije, zašto?
	Nacrt prijedloga je objavljen na internetskim stranicama Općine Blato www.blato.hr.

Savjetovanje je trajalo od 5. studenog do 5. prosinca 2025. godine. 

	Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?
	Tijekom savjetovanja sa zainteresiranom javnošću zaprimljena je jedna primjedba (očitovanje) na Nacrt prijedloga Proračuna Općine Blato za razdoblje 2026-2028 godine i to od slijedećih predstavnika zainteresirane javnosti:
Ivon Sumić, Ivana Gorana Kovačića 17 A, Podgora
koji je bio suglasan da se dostavljeni obrazac sa primjedbama (očitovanjima) objavi na internetskoj stranici Općine Blato www.blato.hr, pa je tako i učinjeno po završenom savjetovanju.

	ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI


	

	Primjedbe koje su prihvaćene

	

	Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje
	1. Ivon Sumić, Ivana Gorana Kovačića 17 A, Podgora – tražio je povećanje za 40.000 eura, koji iznos bi se utrošio na uređenje puta koji prolazi kčbr. 31300/1, k.o. Blato, uvala Gršćica vela, kako bi se vlasnicima zemljišta na tom dijelu osigurao pristupni put i protupožarna zaštita.

Primjedbe nisu prihvaćene s obzirom da su Proračunom za 2026. godinu ograničeni planirani prihodi iz kojih bi se financirala ova stavka, odnosno nije predloženo iz koje stavke rashoda bi se preraspodijelila sredstva i dodijelila za ovu namjenu.


	Troškovi provedenog savjetovanja
	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazala dodatne financijske troškove.

	Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?
	Ime i prezime:

Maja Imre
	Datum:

6. prosinca 2025. godine


Obrazac br. 3. - Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
